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 México, D.F., a 30 de octubre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la presentación de niñas y 
niños del programa “SaludArte”, en la 
explanada  del Palacio Legislativo  de San 
Lázaro. 
 

A nombre de la Cámara de Diputados, a nombre de la Mesa 
Directiva, les damos la bienvenida, nos alegra mucho que nos visiten 
el día de hoy, ya hemos escuchado el talento y la creatividad de las 
niñas y los niños que hoy nos visitan. 
 
Le damos la bienvenida también a la Secretaria de Educación del 
Distrito Federal, a Mara Robles, bienvenida Mara; a las diputadas y 
diputados aquí presentes, a la diputada Aleida Alavez, 
vicepresidenta de la Mesa Directiva; a la diputada Margarita Saldaña, 
presidenta de la Comisión de Cultura; al diputado Jorge de la Vega 
Membrillo, presidente de la Comisión de Educación, y al diputado 
Roberto López Suárez; sé que son invitados por usted; también a 
varias diputadas y diputados aquí presentes, compañeras y 
compañeros, gracias por su presencia. 
 
Sé que tenemos visitantes también hoy importantes que le están 
dando seguimiento al programa, entre ellos, Nicolás Alvarado, 
Nicolás, bienvenido, muchas gracias. 
 
Hemos escuchado de la voz de la secretaria de  Educación, de Mara 
Robles, la importancia que tiene este programa en el Distrito 
Federal y el número de niñas y niños que están participando, 20 mil 
niñas y niños que están dentro de este programa “SaludArte” que es 
un programa de la Secretaría de Educación del Gobierno del Distrito 
Federal que busca a través de la educación complementaria 
preparar para la vida a las niñas y a los niños de educación básica, 
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que se ha implementado en poco más de 100 escuelas de la capital y 
con ello en todas las delegaciones y en todos los rumbos de la 
ciudad, generar un mejor ambiente para la formación y la 
preparación de las niñas y los niños. 
 
Mejor preparados en el desarrollo de capacidades en su actitud y su 
relación con las demás niños y niños; con la sociedad en general, en 
momentos en que hemos discutido temas muy complejos, que 
afectan a las niñas y a los niños, sobre todo lo que tiene que ver con 
la violencia infantil. 
 
Hemos hecho un gran esfuerzo, todas y todos, en la Cámara y en el 
Congreso en general, para atender este problema que queremos 
erradicar y, que más bien, ejemplos como este, resultados que 
están a la vista, sean los que prevalezcan y sean los que podemos 
apoyar y fortalecer. 
 
Muchas felicidades, enhorabuena. Felicidades. Estaba yo 
escuchando aquí a la diputada Aleida, escuchaba a Mara, que van a 
necesitar un poco más de recursos, pero sabemos de las 
necesidades. Vamos a revisar Mara, con mucho cuidado. 
 
Veo en esta reunión a diputadas y diputados de casi todas las 
fracciones parlamentarias, y estoy seguro que juntos vamos a asumir 
el compromiso con este programa que pueda ser, incluso, 
implementado en otras partes de la República. 
 
Bienvenidas, bienvenidos. Muchas felicidades y tomamos con mucha 
responsabilidad la solicitud de ampliación de recursos, para que se 
pueda ampliar este modelo educativo de “SaludArte”. 
 
Muchas Gracias. 
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